

编辑/焦琳 校对/晓辉

2010年5月14日 星期五

局长女儿考公务员 不报名也能夺第一?

局长解释两点:女儿是靠自己本事;我们有内部政策

近日,有网友报料:海南省三亚市社保局局长的女儿在三亚小额贷款担保中心招考考试中,以行政职业能力测试99分入围,其成绩的真实性遭网友质疑。局长回应:99分是女儿凭本事考取,系统内部职工子女可放宽报名条件。



▶▶ 没报名的考生笔试夺冠

5月11日,一篇名为《三亚小额贷款担保中心招考工作人员,惊现行政能力测试99分的牛人》的帖子出现在某网络社区。帖子称,三亚小额贷款担保中心招聘人员的考试中,报名公示名单中没有出现的人,居然有笔试成绩,而且以99分夺冠。

记者发现,5月11日,《三亚市小额贷款担保中心招聘人员笔试成绩及入围面试

人员》公布,序号为32、准考证号为12—26、选报综合管理岗位的温婷婷,笔试成绩99分,排名第一,入围面试。一同进入面试环节的其他3人的笔试成绩分别为76分、72分、72分。

没有经过报名公示的考生,怎会有笔试成绩?而且还在难度很高的行政能力测试中考出99分的高分?

▶▶ 面对网友质疑,局长有话说

5月12日,记者采访了三亚市社保局,证实考生温婷婷确系三亚市社保局局长温孝廉的女儿,局长温孝廉针对网友质疑一一作出了回应。

网友质疑一:高难度考试,何以考出99分?

局长温孝廉:99分是女儿凭自己本事考取的。此次考试是由三亚市人力资源和社会保障局组织的,三亚市社保局只不过是三亚市人力资源和社会保障局的一个下属单位。女儿此次行政能力测试能考99分,完全是凭自己的实力和本事。

网友质疑二:在三亚人事局4月21日公布的报名审查合格考生中,根本没有“温婷婷”这个名字,她怎么能够参加这次考试?

网友自编《世界杯女士行为指南》 亲爱的,请不要打扰我看球

南非世界杯将至,香港有媒体刊登了《世界杯女士行为指南》,近日被内地论坛疯狂转载,在百度贴吧世界杯吧,有网友还补充了数条指南,整理如下,博读者一笑。

香港《明报》版本

- 今年世界杯在南非举行。
- 比赛时间在晚间至凌晨。
- 今年英格兰队没有贝克汉姆。
- 今年最有机会夺冠的有巴西、西班牙、阿根廷和你男友支持的队伍。

5.请不要在赛事中途说“都不知道怎么回事,十几个人追着一个球跑来跑去”,你男朋友一听绝对会发火。

6.之后的一个月里,你男朋友只会记得今晚及明晚赛事的时间和比赛队伍。请不要在此期间考验他的记性,例如,问男朋友记不记得6月某一天是什么日子,就算那天是你们的恋爱纪念日,也请不要问,因为如果他回答:“10点钟,巴西对荷兰!”是多么伤感情!

7.如果你男朋友支持的球队出局,也不用太担心他。每隔四年他支持的球队都会出局,他习惯了。

8.如果你男朋友支持的队伍和你支持的队伍不同的话,暗地里还是期盼他的队伍赢比较好。因为你可能只是在默默支持,他可是会用现金实际支持。

9.男朋友问你喜欢哪个队时,千万不要答曼联、皇马——因为它们不是国家队。

10.千万不要在球赛举行时问男朋友“越

位”是什么意思,请自行百度。

11.如果你男朋友喜欢看漂亮的直线传球,除了有名的西班牙球员哈维外,你还可以推荐英格兰的杰拉德。

网友热议

这样录取不公平

山东网友:不公平,太不公平了!没有报名竟然能进入面试……

深圳网友:有个当官的父亲,能沾不少光呢,难道这就是传说中的“官二代”?

“内部规定”真可怕

江西网友:“系统内部有规定”?这规定是谁定的?为啥我们不知道?

北京网友:动不动就“内部”,你们“内部”了,怎么代表广大人民的利益?

早已见怪不怪了

河南网友:有啥稀罕的?这样的事儿并不少,只是以前很少被公众所知罢了。

广东网友:又一个即将成为“官二代”的人被发现了,希望以后的招考能更加透明。

(13日转载自网易 <http://news.163.com/10/0513/00/66HACMME00011229.html>)

本文版图整理 陈曦

“最牛保卫室”

坚固又环保



另类建筑还是低碳生活?近日,网友爆料深圳某地惊现“最牛保卫室”。

“最牛保卫室”的图片出现在红网论坛上,发布者是叫“圣者剑客”的网友。“最牛保卫室”用的仅仅是一节废弃的冷凝塔,被放在一个院子的入口处,其外表略显陈旧,布满灰尘的外壁上,有人用手在上面写了“临时保卫室,不便之处请见谅”几个字。这间保卫室仅有1平方米大小,为方便来客登记,塔壁上开出一个小窗口,一名保安坐在里面办公。别看它简陋,室内的设备还挺齐全,不仅有电线,还配备了风扇、电话等。

虽然雷人,但网友对这个“最牛保卫室”却是好评连连,“太有想象力了,跟外星保安室有得一拼”、“废物利用,低碳生活”。

(13日转载自信息时报 http://informationtimes.dayoo.com/html/2010-05/13/content_961983.htm)

“最牛小洋房”

选址有创意

“今天有幸看到温岭最牛的房子,地点在温岭江夏。这一招应该没人来说占用土地了吧,这就是所谓的钻空子?”日前,网友“ifuture”发帖,图文并茂地介绍了浙江省温岭市一幢建在桥上的房子。

这幢被网友称为最牛的房子位于温岭市温峤镇梅溪村,一共有三层,每层一百六十多平方米。房子的一楼和二楼大部分房间是老年人的娱乐场所,以棋牌室为主;三楼是个大会议室,是村民们开会的场所;其他房间为村委会办公用房。整幢房子建在一座桥上,桥也是新造的,横跨二十多米宽的梅溪。

接受采访时,房子所在地的村支书说,村里有四百多位老人,以前的小平房不够用了,急需建个更大的老年活动室,但没有用地指标,原址也不能扩建。当时,有村民提议,在梅溪上架座桥,桥上盖房子。这样做,既节约土地,又不涉及土地审批问题。

帖子立即吸引了众多网友的关注,有网友调侃这座洋房“有创意,可评鲁班创新奖”、“太有才了,躺在床上都可以钓鱼”、“很节约,可参评史上最节约土地房屋奖”,而更多的网友则关心该房是否为违章建筑,是否安全。

对此,村支书说,村里溪流两岸原是泥土,已用混凝土进行了加固,然后用钢筋混凝土浇筑了桥墩,铺设了桥面,再盖上房子。虽然没请有资质的专业施工队伍,但村支书和村民觉得他们做得已经很安全了,说“除非发生很大的泥石流、龙卷风,否则一般是不会倒的”。

(13日转载自信息时报 http://informationtimes.dayoo.com/html/2010-05/13/content_961984.htm)

